
RADA MIEJSKA 

W WOJNICZU 

Rada Miejska w Woj niczu 
Radni 

Protokół nr XVIII/2025 

XVIII Sesja w dniu 31 października 2025 
Obrady rozpoczęto 31 października 2025 o godz. 08:00, a zakończono o godz. 08:55 tego 
samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Bożena Budyn 
2. Wojciech Derlaga 
3. Joanna Kapusta 
4. Aneta Kawa 
5. Łukasz Kossacki-Lytwyn 
6. Henryk Kuboń 

7. Marek Kuboń 
8. Sylwester Latawski 
9. Józef Osmęda 
10. Tadeusz Pawlina 
11. Karol Pitek 
12. Janina Sosin 
13. Jan Szczerba 
14. Robert Wróbel 
15. Renata Wycykał 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej p. Aneta Kawa otworzyła XVIII sesję Rady Miejskiej w 
Wojniczu. Poinformowała, że obrady są transmitowane oraz utrwalane za pomocą urządzeń 
rejestrujących obraz i dźwięk. Pozostanie na sali obrad jest domniemaną zgodą na 
prezentowanie swojego wizerunku i rejestracji głosu. 
Powitała wszystkich zebranych, państwa Radnych, p. Burmistrza, p. Wiceburmistrz, p. 
Sekretarz, p. Mecenasa, zaproszone osoby, państwa Sołtysów, kierowników Urzędu 
Miejskiego oraz oglądających transmisję internetową. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — zarządziła sprawdzenie quorum, po czym 
stwierdziła prawomocność obrad. 
W sesji wzięło udział 14 Radnych. 
Nieobecny był radny p. H. Kuboń. 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 
P. Tadeusz Bąk — Burmistrz Wojnicza 
P. Joanna Zając — Z-ca Burmistrza, Skarbnik Gminy 
P. Agnieszka Dąbroś — Sekretarz Gminy 
P. Mateusz Krawczyk — Radca Prawny 
P. Wioletta Smistek — Kierownik Referatu FZP 
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P. Dawid Bączek — Kierownik Referatu GK 
P. Paweł Gołąb — Kierownik Referatu FIN 
P. Agnieszka Brożek — Dyrektor CE-A 
P. Barbara Ząbkowska — Kierownik Referatu GPN 
oraz 11 sołtysów Gminy Wojnicz. 
Nieobecni byli: sołtysi: p. M. Bieniaś, p. H. Kuboń, p. K. Zieliński i p. J. Stafii — 
Przewodniczący Zarządu Miasta Wojnicz. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej odczytała proponowany porządek obrad w brzmieniu jak 
niżej: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji Rady Miejskiej. 
5. Informacja o działalności Burmistrza w okresie między sesjami. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Wojnicz. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wojnicz na 2025 rok. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej na rzecz 
realizacji projektu pn. „Rozwój oferty turystycznej Aglomeracji Tarnowskiej w oparciu 
o markę EnoTarnowskie". 
9. Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania z innymi jednostkami samorządu 

terytorialnego w celu grupowego zakupu energii elektrycznej na lata 2027 i 2028. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia zgody na przystąpienie gminy Koszyce do grupy 
zakupowej zawiązanej Porozumieniem nr 1/2021 w celu wspólnego przeprowadzania 
postępowań o udzielenie zamówień publicznych i udzielania tych zamówień. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 
terenie Gminy Wojnicz oraz zwolnień od tego podatku. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na terenie Gminy Wojnicz. 
13. Zapytania i interpelacje. 
14. Wolne wnioski. 
15. Zamknięcie obrad sesji. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — zapytała, czy ktoś z Państwa Radnych chciałby 

zabrać głos w sprawie porządku obrad? 

Nikt z Radnych nie zabrał głosu. 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad.. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14. PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 



Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuboń, Sylwester Latawski, Józef Osmęda, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina 
Sosin, Jan Szczerba, Robert Wróbel, Renata Wycykał 
NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuboń 

4. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji Rady Miejskiej. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — poinformowała, że Protokół Nr XVI/2025 z 29 
września 2025 r. i Protokół XVII/2025 z 3 października 2025 r.- były wyłożone do wglądu w 
Urzędzie Miejskim oraz dostępne na tabletach. 

Zapytała, czy ktoś z Radnych ma uwagi do tych protokołów. 

Nikt z Radnych nie wniósł uwag do ww. protokołów. 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem obu protokołów. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji Rady Miejskiej.. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuban, Sylwester Latawski, Józef Osmęda, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina 
Sosin, Jan Szczerba, Robert Wróbel, Renata Wycykał 
NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuboń 

5. Informacja o działalności Burmistrza w okresie między sesjami. 

BURMISTRZ WOJNICZA — przedstawił informację o swojej działalności i o działalności 
urzędu od czasu ostatniej sesji tj. od 29 września 2025 r. 
Poinformował, że od 1 października 2025 r. funkcję Dyrektora Centrum Ekonomiczno-
Administracyjnego pełni p. Agnieszka Brożek. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu.) 

Zaprosił wszystkich na obchody Święta Niepodległości w dniu 11 listopada które odbędą się 
w Wojniczu. 

Radny p. J. SZCZERBA — powiedział, że p. Burmistrz i Z-ca Burmistrza uczestniczyli w 
Zebraniu mieszkańców Wojnicza. Nie wie dlaczego p. Burmistrz nie wymienił tego 
wydarzenia. 

BURMISTRZ WOJNICZA — przeprosił, za pominięcie tej informacji. 
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6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Wojnicz. 

Z-ca BURMISTRZA — poinformowała, że zmiany w wieloletniej prognozie finansowej 
polegają na dokonaniu zmiany w sentencji uchwały, polegającej na zwiększeniu limitu do 
zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja w roku budżetowym i latach 
następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania gminy i z których wynikające 
płatności wykraczają poza rok budżetowy o kwotę 1 881 708,00 zł w związku z 
zwiększeniem w bieżącym roku wydatków na media w placówkach oświatowych o kwotę 139 
000,00 zł oraz w związku z przeniesieniem przedsięwzięcia Odśnieżanie i zwalczanie 
gołoledzi na drogach gminnych od sezonu 2025-2026 załącznika numer 2, do przedsięwzięć 
związanych z ciągłością działania gminy Wojnicz. 
Zmiany w załączniku nr 1, polegają na dostosowaniu planu dochodów, przychodów i 
wydatków bieżącego roku do zmian wprowadzonych w budżecie. Dostosowano ponadto 
pozycję wieloletniej prognozy finansowej od 9.1 do 9.4.1.1. Pozycje dostosowujące się 

automatycznie w wyniku wprowadzonych zmian oraz pozycje wynikające ze zmian 
wprowadzonych w załączniku nr 2 - przedsięwzięcia. 
W latach 2026-2028 dokonano zmian w zakresie planowanych dochodów i wydatków 
bieżących oraz dochodów i wydatków majątkowych w związku z wprowadzeniem do 
realizacji przedsięwzięcia pod nazwą: Zapewnienie specjalistycznej dziennej opieki osób 
starszych będących mieszkańcami gminy Wojnicz oraz w wyniku zmiany w realizacji 
przedsięwzięcia pod nazwą: Rozwój niebiesko-zielonej infrastruktury w Wojniczu. 
Do załącznika numer 2 - Przedsięwzięcia dodano przedsięwzięcie pod nazwą: Zapewnienie 
specjalistycznej dziennej opieki osób starszych będących mieszkańcami gminy Wojnicz. 
Ponadto dokonano zmian w zakresie następujących przedsięwzięć: 

- Małopolski program wspierania uczniów, 
- Rozwój niebiesko-zielonej infrastruktury w VVojniczu, 
- Dowożenie i odwożenie uczniów do szkół, 

- Odśnieżanie i zwalczanie gołoledzi na drogach gminnych, 
- Wykonanie planu zagospodarowania przestrzennego, 
- Zapewnienie dzieciom zamieszkałym na terenie gminy Wojnicz możliwości korzystania z 
wychowania przedszkolnego na zasadach określonych dla przedszkoli prowadzonych przez 
gminę Wojnicz, 
- Budowa parkingu przy cmentarzu w Grabnie. 
W załączniku przedsięwzięć usunięto przedsięwzięcie pod nazwą: Wykonanie projektów 
chodników przy drogach powiatowych. Zmiany wprowadzone w wykazie wieloletnich 
przedsięwzięć nie spowodowały zmiany horyzontu czasowego załącznika nr 2 - 
przedsięwzięcia. W całym okresie prognozy gmina Wojnicz spełnia relację, o której mowa 
zarówno w art. 242, jak i w art. 243 ustawy o finansach publicznych. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — zapytała, czy ktoś z Państwa Radnych chciałby 

zabrać głos w sprawie projektu uchwały? 

Nikt z Radnych nie zabrał głosu. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — odczytała sentencję projektu uchwały Nr 
XVIII/139/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Wojnicz. 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Wojnicz.. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuboń, Sylwester Latawski, Józef Osmęda, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina 
Sosin, Jan Szczerba, Robert Wróbel, Renata Wycykał 

NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuboń 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wojnicz na 2025 rok. 

Z-ca BURMISTRZA — poinformowała, że zmiany w budżecie polegają na zwiększeniu planu 
dochodów budżetu o kwotę 72 553,51 zł, zmniejszeniu planu przychodów budżetu o kwotę 
418 326,05 zł i zmniejszeniu planu wydatków budżetu o kwotę 345 772,54 zł. 
W zakresie przychodów - zmniejszono przychody z wolnych środków, o których mowa w art. 
217 ust. 2,6 ustawy o finansach publicznych o kwotę 418 326,05 zł. 
Zmiany w zakresie dochodów dotyczą zmniejszenia dotacji na budowę parkingu przy 
cmentarzu w Grabnie o kwotę 13 386,49 zł. 
Zwiększono dochody z tytułu opłat za usługi opiekuńcze o kwotę 30 000,00 zł. 
Zwiększono dochody z tytułu opłat za pobyt w schroniskach dla bezdomnych o kwotę 17 
300,00 zł oraz wprowadzono dotację z Unii Europejskiej i budżetu państwa na realizację 
zadania pod nazwą: Zapewnienie specjalistycznej dziennej opieki osób starszych będącym 
mieszkańcami gminy Wojnicz w ramach Premii Społecznej na kwotę 38 640,00 zł. 
W zakresie wydatków - zmniejszono wydatki bieżące o kwotę 595 668,54 zł oraz zwiększono 
wydatki majątkowe o kwotę 249 896,00 zł. Zmiany w zakresie wydatków majątkowych 
dotyczą zmniejszenia wydatków na budowę parkingu przy cmentarzu w Grabnie o kwotę 200 
104,00 zł, zwiększenia wydatków na kontynuację budowy garażu na potrzeby Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Dębinie Łętowskiej o kwotę 30 000,00 zł oraz zwiększenia wydatków na 
modernizację Pałacu Dąmbskich w Wojniczu o kwotę 420 000,00 zł. 
W ślad za dokonanymi zmianami dokonuje się zmiany załącznika nr 3, przychody i rozchody 
budżetu gminy Wojnicz na 2025 rok. 
Dokonuje się zmiany załącznika nr 4, dochody budżetu z tytułu wydawania zezwoleń na 
sprzedaż napojów alkoholowych i wydatki budżetu na realizację zadań ujętych w gminnym 
programie profilaktyki rozwiązywania problemów alkoholowych, oraz w gminnym programie 
przeciwdziałania narkomanii oraz dokonuje się zmiany załącznika numer 11, zestawienie 
planowanych kwot dotacji udzielanych z budżetu gminy Wojnicz w 2025 roku. 

Radny p. J. SZCZERBA — zapytał, czy pieniądze, które zostały po przetargach, na które 
zabezpieczono wyższe kwoty jak np. z parkingów w Grabnie, czy z innych inwestycji, 
wracają do budżetu, czy są przekazywane do dyspozycji wsi, w której realizowana jest dana 
inwestycja? Powiedział, że na Zebraniu Miejskim p. Burmistrz mówił, że zostało 17 tysięcy zł 
z budowy płyty pod garaże i za to będzie w lspie zrobione wokół tej działki ogrodzenie. 
Zapytał się, czy tak jest wszędzie, że jak zostanie coś z przetargów w danej miejscowości, to 
te pieniądze idą na dalsze inwestycje, czy to tylko dotyczy Ispu? 

Z-ca BURMISTRZA — poinformowała, ze jak chodzi o zmiany procedowane tą uchwałą, to 
zmniejszenie po stronie dochodowej, jak i po stronie wydatkowej dotyczące parkingu w 
Grabnie, to one faktycznie już są po realizacji zadania, ale one przeznaczone są na 
realizację innych zadań, jako że to są środki nieznaczone. Jeżeli nie rozpisuje się tych 
środków ze zmniejszenia bezpośrednio w uchwale, to powodują one zmniejszenie 
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przychodów. I tak jak w tym przypadku zmniejszono przychody z wolnych środków. 

Radny p. J. SZCZERBA — zapytał, czy jeżeli generalnie zostaną pieniądze z jakiegoś 
przetargu, gdy jest niższa kwota, za którą wykonawca podjął się wykonania zadania, to idą 
do budżetu ogólnego? 

Z-ca BURMISTRZA — odpowiedziała, że tak, jeżeli to są pieniądze tzw. nieznaczone. Jeśli 
chodzi np. o parking w Grabnie, to znaczona jest tylko kwota dotacji, więc automatycznie po 
stronie dochodowej, jak i po stronie wydatkowej muszą te pieniądze być zmniejszone, 
natomiast różnica pomiędzy kwotą przeznaczoną na wydatki, a kwotą zmniejszenia dotacji, 
zasila budżet ogólny, czy to po stronie wydatkowej na inne zadania, czy zmniejszane są 
przychody. 

Radny p. J. SZCZERBA — powtórzył, aby się upewnić, że jeżeli zostaną jakieś pieniądze z 
przetargu, to muszą być ponownie przez Radę uchwalone, żeby je przeznaczyć na coś 
innego z budżetu ogólnego. 

Z-ca BURMISTRZA — odpowiedziała, że niekoniecznie tak musi być, bo jeżeli dany wydatek 
mieści się w dziale klasyfikacji budżetowej, to może być przesunięty zarządzeniem p. 
Burmistrza na inny cel, tylko w danym dziale podziałki budżetowej. Pomiędzy działami takiej 
zmiany nie można dokonać. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania? 

Nikt z Radnych nie zadał pytań. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — odczytała sentencję projektu uchwały Nr 
XVIII/140/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Wojnicz na 2025 rok. 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wojnicz na 2025 rok.. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuboń, Sylwester Latawski, Józef Osmęda, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina 
Sosin, Jan Szczerba, Robert Wróbel, Renata Wycykał 

NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuboń 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej na rzecz 
realizacji projektu pn. „Rozwój oferty turystycznej Aglomeracji Tarnowskiej w oparciu o markę 
EnoTarnowskie". 

P. W. SMISTEK — Kierownik referatu FZP — poinformowała, że uchwała dotyczy 
przystąpienia do umowy partnerskiej w celu realizacji projektu pod nazwą Rozwój Oferty 
Turystycznej Aglomeracji Tarnowskiej w oparciu o markę EnoTarnowskie, które jest 
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wspólnym przedsięwzięciem 16 jednostek samorządu terytorialnego tworzących 

Stowarzyszenie Aglomeracja Tarnowska. Jego celem jest rozwój oraz promocja regionalnej 
oferty turystycznej opartej na unikatowych walorach kulturowych, przyrodniczych i 
enologicznych regionu tarnowskiego. W ramach projektu gmina Wojnicz zrealizuje zadanie 
pod nazwą: Zagospodarowanie terenu wokół Pałacu Dąmbskich w Wojniczu, którego 
efektem będzie powstanie ścieżki historycznej nawiązującej do tradycji winiarskich regionu. 
Zawarcie umowy partnerskiej jest warunkiem niezbędnym dla skutecznej realizacji 
przedsięwzięcia współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej. Dokument ten określa 

zasady współpracy, podział zadań i odpowiedzialności pomiędzy partnerami projektu, a 
także reguluje kwestie finansowania oraz rozliczenia działań. Wyrażenie zgody na 
podpisanie umowy partnerskiej umożliwi gminie Wojnicz przystąpienie do realizacji projektu, 
a tym samym zapewni jej aktywny udział w inicjatywach służących rozwojowi turystyki i 
promocji regionu w ramach aglomeracji tarnowskiej. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ —zapytała, czy są jakieś pytania? 

Nikt z Radnych nie zadał pytań. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — odczytała sentencję projektu uchwały Nr 
XVIII/141/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej na rzecz 
realizacji projektu pn. „Rozwój oferty turystycznej Aglomeracji Tarnowskiej w oparciu o markę 

EnoTarnowskie". 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej na rzecz 
realizacji projektu pn. „Rozwój oferty turystycznej Aglomeracji Tarnowskiej w oparciu o markę 
EnoTarnowskie".. 

Wyniki glosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuboń, Sylwester Latawski, Józef Osmęda, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina 
Sosin, Jan Szczerba, Robert Wróbel, Renata Wycykał 
NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuboń 

9. Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania z innymi jednostkami samorządu 

terytorialnego w celu grupowego zakupu energii elektrycznej na lata 2027 i 2028. 

P. D. BĄCZEK — Kierownik Referatu GK — poinformował, ze w ostatnich latach obserwuje się 

istotne wahania cen energii elektrycznej na rynku krajowym, co w znacznym stopniu wotywa 
na wysokość wydatków ponoszonych przez jednostki samorządu terytorialnego. Z tego 
względu konieczne jest podejmowanie działań zmierzających do racjonalizacji kosztów 
zakupu energii oraz zapewnienie stabilnych warunków dostaw dla obiektów i jednostek 
organizacyjnych gminy Wojnicz. Jednym z najbardziej efektywnych sposobów osiągnięcia 

tego celu jest grupowy zakup energii elektrycznej organizowany we współpracy z innymi 
jednostkami samorządu terytorialnego. Takie wspólne działanie pozwala na uzyskanie 
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efektów skali, zwiększenie siły negocjacyjnej wobec dostawców energii, a tym samym na 
uzyskanie korzystniejszych warunków cenowych i handlowych, niż w przypadku 
indywidualnych zamówień. Na podstawie artykułu 10 ustęp 1 ustawy o samorządzie 

gminnym, gmina może wspólnie współdziałać i przeprowadzać postępowania publiczne. 
Podjęcie niniejszej uchwały umożliwi gminie Wojnicz przystąpienie do porozumienia 
międzygminnego, którego celem jest wspólne przeprowadzenie postępowania 

przetargowego nad ustawą energii w latach 2027-2028. Wspólne działanie w tym zakresie 
pozwoli gminie Wojnicz obniżyć koszty zakupu energii elektrycznej, usprawnić proces 
udzielenia zamówienia, zapewnić przejrzystość i zgodność z obowiązującymi przepisami 
prawa, zwiększyć efektywność gospodarowania środkami publicznymi. Podjęcie niniejszej 
uchwały jest uzasadnione i leży w interesie gminy Wojnicz. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ —zapytała, czy są jakieś pytania do projektu 
uchwały? 

Nikt z Radnych nie zadał pytań. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — odczytała sentencję projektu uchwały Nr 
XVIII/142/2025 w sprawie współdziałania z innymi jednostkami samorządu terytorialnego w 
celu grupowego zakupu energii elektrycznej na lata 2027 i 2028. 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania z innymi jednostkami samorządu terytorialnego 
w celu grupowego zakupu energii elektrycznej na lata 2027 i 2028.. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuban, Sylwester Latawski, Józef Osmęda, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina 
Sosin, Jan Szczerba, Robert Wróbel, Renata Wycykał 

NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuboń 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia zgody na przystąpienie gminy Koszyce do grupy 
zakupowej zawiązanej Porozumieniem nr 1/2021 w celu wspólnego przeprowadzania 
postępowań o udzielenie zamówień publicznych i udzielania tych zamówień. 

P. D. BĄCZEK — Kierownik Referatu GK — poinformował, że w zgodzie z artykułem 10 ust. 1 
ustawy dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym realizacja zadań publicznych może 

odbywać się w drodze współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego. 
Natomiast art. 38 ust. 1 Prawa Zamówień Publicznych oraz art. 16 ust. 1 Prawa Zamówień 

Publicznych stanowi, że namawiający mogą wspólnie przygotować i przeprowadzić 

postępowanie o udzielenie zamówień, zawrzeć umowy ramową, ustanowić dynamiczny 
system zakupów lub udzielić zamówienia na podstawie umowy ramowej. Współdziałanie 
jednostek samorządu terytorialnego w tym zakresie pozwala zapewnić racjonalne 
wydatkowanie środków publicznych, zwiększenie efektywności procesu zakupowego oraz 
uzyskanie korzystniejszych warunków cenowych i jakościowych poprzez efekt skali. W 
związku z powyższym proponuje się przystąpienie gminy Koszycy do grupy zakupowej, 
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utworzonej na podstawie porozumienia nr 1/2021, którego celem jest wspólne 
przeprowadzenie postępowania o udzielenie zamówień publicznych oraz udzielenia tych 
zamówień w imieniu uczestników porozumienia. Uczestnictwo w grupie zakupowej umożliwi 

gminie Koszyce na obniżenie kosztów realizacji postępowania o ubezpieczenie mienia 
będącego własnością gminy. Podjęcie tej uchwały jest zasadne i również leży w interesie 
gminy Wojnicz, gdyż przyczyni się do bardziej efektywnego gospodarowania środkami 

publicznymi oraz umożliwi uzyskanie oszczędności budżetowych. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — zapytała, czy są jakieś pytania do projektu 
uchwały? 

Nikt z Radnych nie zadał pytań. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — odczytała sentencję projektu uchwały Nr 
XVIII/143/2025 w sprawie udzielenia zgody na przystąpienie gminy Koszyce do grupy 
zakupowej zawiązanej Porozumieniem nr 1/2021 w celu wspólnego przeprowadzania 
postępowań o udzielenie zamówień publicznych i udzielania tych zamówień. 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia zgody na przystąpienie gminy Koszyce do grupy 
zakupowej zawiązanej Porozumieniem nr 1/2021 w celu wspólnego przeprowadzania 
postępowań o udzielenie zamówień publicznych i udzielania tych zamówień. . 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuboń, Sylwester Latawski, Józef Osmęda, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina 
Sosin, Jan Szczerba, Robert Wróbel, Renata Wycykał 
NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuboń 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 
terenie Gminy Wojnicz oraz zwolnień od tego podatku. 

Z-ca BURMISTRZA — poinformowała, że zaproponowane zmiany stawek podatku od 
nieruchomości zostały skalkulowane w oparciu o obwieszczenie ministra finansów z dnia 1 
sierpnia bieżącego roku w sprawie górnych granic stawek kwotowych podatków i opłat 

lokalnych na 2026 rok, zgodnie z którym większość maksymalnych stawek wzrośnie z uwagi 
na inflację o około 4,5%. Zgodnie z zaproponowanymi stawkami na przyszły rok, biorąc pod 
uwagę planowaną kwotę realizacji podatków wynikającą z iloczynu stawek i 
zadeklarowanych podstaw opodatkowania, planowany dochód z tytułu podatku od 
nieruchomości w stosunku do roku poprzedniego wzrośnie rocznie o około 3,7%. Skutek 
finansowy podwyżki stawek to wzrost podatku o około 369 tys. zł w skali roku. Skutki 
obniżenia stawek w stosunku do stawek maksymalnych, to kwota ponad 1,8 mln zł. 

Powiedziała, że w uchwale zaproponowane zostały również zwolnienia, które dotyczą 

gruntów, budynków i budowli lub ich części zajętych na: wykonywanie zadań w zakresie 
ochrony przeciwpożarowej i przeciwpowodziowej z wyjątkiem zajętych na prowadzenie 
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działalności gospodarczej, wykonywanie zadań w zakresie kultury z wyjątkiem zajętych na 
prowadzenie działalności gospodarczej, wykonywanie zadań w zakresie kultury fizycznej z 
wyjątkiem zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej oraz wykonywanie zadań w 
zakresie świadczenia pomocy społecznej z wyjątkiem zajętych na prowadzenie działalności 

gospodarczej. Ponadto od podatku od nieruchomości zwalnia się również budynki lub ich 
części położone przy czterech pierzejach rynku w Woj niczu, w których wykonano remont 
elewacji zewnętrznej ściany frontowej, z wyjątkiem zajętych na prowadzenie działalności 

gospodarczej. Zwolnienie to przysługuje przez okres jednego roku, liczonego od dnia 1 
stycznia roku następującego po roku, w którym zakończono remont elewacji. 

Radny p. J. OSM ĘDA — odnosząc się do podwyżki w punkcie związanym z prowadzeniem 
działalności gospodarczej od budynków mieszkalnych, gdzie jest podwyżka o 1,40 zł 

powiedział, że w ubiegłym roku ten składnik podniesiono o 80 groszy, co daje w przeciągu 

dwóch lat 2,20 zł. Powiedział, że w głównej mierze obciąża to sklepy wielkopowierzchniowe 
oraz małych przedsiębiorców, którzy dysponują halami i to dość mocno uderza w ich 
portfele. Zastosowanie przelicznika 4,5% dla tych, którzy mają wysoką stawkę, 
automatycznie podnosi wysoko kwotę podatku. Co do pozostałych składników nie zgłasza 

uwag, ponieważ ze względu na inflację należy te składniki podnosić, jednak w punkcie 
związanym z prowadzeniem działalności gospodarczej od budynków mieszkalnych w 
przeciągu dwóch lat podwyżka o 2,20 zł jest dość mocnym obciążeniem, dlatego z tego 
powodu będzie głosował przeciw tej uchwale. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania do 
projektu uchwały? 

Nikt z Radnych nie zadał pytań. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — odczytała sentencję projektu uchwały Nr 
XVIII/144/2025 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie 
Gminy Wojnicz oraz zwolnień od tego podatku. 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 
terenie Gminy Wojnicz oraz zwolnień od tego podatku.. 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuboń, Sylwester Latawski, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina Sosin, Robert 
Wróbel, Renata Wycykał 
PRZECIW (2) 
Józef Osmęda, Jan Szczerba 
NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuboń 

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych na terenie Gminy Wojnicz. 
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Z-ca BURMISTRZA — poinformowała, że podatkowi od środków transportowych podlegają 

takie grupy środków transportowych jak: 
- Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 t; 
- Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą 

o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów od 3,5 t; 
- Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą od 7 t. z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością rolniczą prowadzoną 

przez podatnika podatku rolnego; 
- Autobusy. 
Zaproponowane zmiany stawek podatku od środków transportowych zostały skalkulowane w 
oparciu o Obwieszczenie Ministra Finansów z dnia 1 sierpnia bieżącego roku w sprawie 
górnych stawek kwotowych podatków i opłat lokalnych na 2026 rok oraz Obwieszczenie 
Ministra Finansów z dnia 12 października bieżącego roku w sprawie stawek minimalnych 
podatku od środków transportowych obowiązujących w 2026 roku, jak również w oparciu o 
stawki podatku obowiązujące w sąsiednich gminach. 
Zgodnie z zaproponowanymi stawkami na 2026 rok, biorąc pod uwagę planowaną kwotę 

realizacji tego podatku, wynikającą z iloczynu stawek i zadeklarowanych przedmiotów 
opodatkowania, dochód z tego podatku w stosunku do roku poprzedniego wzrośnie rocznie 
około 0,5%. Skutek finansowy podwyżki niektórych stawek to wzrost podatku około 1 500,00 
zł w skali roku, przy założeniu tej samej ilości zadeklarowanych pojazdów co w roku 
bieżącym. Skutki obniżenia stawek w stosunku do stawek maksymalnym, to kwota ponad 
475 000,00 zł. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — zapytała, czy są jakieś pytania do projektu 
uchwały? 

Nikt z Radnych nie zadał pytań. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — odczytała sentencję projektu uchwały Nr 
XVIII/145/2025 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 
na terenie Gminy Wojnicz. 

Przystąpiono do głosowania elektronicznego nad przyjęciem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na terenie Gminy Wojnicz.. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Bożena Budyn, Wojciech Derlaga, Joanna Kapusta, Aneta Kawa, Łukasz Kossacki-Lytwyn, 
Marek Kuboń, Sylwester Latawski, Józef Osmęda, Tadeusz Pawlina, Karol Pitek, Janina 
Sosin, Jan Szczerba, Robert Wróbel, Renata Wycykał 

NIEOBECNI (1) 
Henryk Kuban 

13. Zapytania i interpelacje. 

PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ — poinformowała, że wpłynęła 1 interpelacja 
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złożona przez Radnego p. Jana Szczerbę. Na tę interpelację zostanie udzielona odpowiedź 
przez Burmistrza Wojnicza w ustawowym terminie. 

14. Wolne wnioski. 

Radny p. J. SZCZERBA — odnosząc się do spotkania podczas posiedzenia Komisji z 
Inwestorem ds. budowy biometanowni powiedział, że tego samego dnia w godzinach 
południowych odbyło się spotkanie z mieszkańcami z tym samym Inwestorem w Pogórskiej 
Woli w podobnej sprawie. Spotkanie było bardzo burzliwe, mieszkańcy mocno się 
sprzeciwiali. 
Powiedział, że chodzi mu o to, że Inwestor powiedział w Wojniczu, że mieszkańcy są 
poinformowani i nie ma sprzeciwu, a nawet są zadowoleni. 
Poinformował, że osobiście odwiedził tych najbliższych czterech sąsiadów, gdyż jest to jego 
okręg wyborczy, więc będzie pilnował tego terenu, i okazało się, że nikt u nich nie był, a 
nawet są zdziwieni, że coś takiego tam ma powstać. 
Powiedział, że mu się nie podoba, że na starcie Pan Inwestor zaczyna kłamać, mataczyć, bo 
też by się nic nie stało, jakby powiedział, że będzie spotkanie, czy coś takiego. 
Powiedział, że inwestycja ma powstawać w Parku Przemysłowym, będą procedury, będzie 
decyzja środowiskowa i ma nadzieję, że ci sąsiedzi będą mogli się odwoływać. 
Drugą sprawą, którą chciał poruszyć jest inwestycja budowy parkingu przy cmentarzu 
komunalnym w Wojniczu przy ul. Słonecznej prowadzącej do obwodnicy i dalej do 
Łukanowic. 
Powiedział, że jest to nowa inwestycja i już można powiedzieć, że jest tam fuszerka. 
Budowany parking został przysunięty do ulicy w ten sposób, że jej szerokość wynosi 3 m. 
Jest tam wyjazd na obwodnicę, ciągle są wypadki i ciągle jest problem, z którym nie 
wiadomo jak sobie poradzić, żeby poprawić tam bezpieczeństwo, to jeszcze Inwestor, tj. 
Gmina zawęża tę drogę do takiej szerokości, że dwa samochody się nie wyminą. 
Był tam i widział, że jak jeden samochód przejeżdża, to drugi musi się zatrzymać. 
Oburzył się, że tak robi się nową inwestycję, żeby zablokować drogę. 
Projektant przed wykonaniem projektu musi wysłuchać propozycji, czy oczekiwań Inwestora i 
nikt mu nie powiedział, że tej drogi nie można zablokować, tym bardziej, że jest tam 100 m 
wolnego miejsca na przesunięcie nowobudowanego parkingu o 2 - 3 m w stronę drugiego 
parkingu, żeby się na drodze dwa samochody minęły. 
Zamiast zrobić to porządnie, bo to jest nowa inwestycja, a nie przeróbka, to „znowu sobie 
robimy problem". 
Wyjściem byłoby rozburzenie tego parkingu i jego przesunięcie, co jest raczej niemożliwe, 
albo odkupienie część działki po drugiej stronie drogi, prowadzenie negocjacji, jeżeli 
właściciel tej działki zgodzi się na sprzedaż. 
Była możliwość zrobić coś porządnie, to znowu jest problem podobny, jak był z PSZOK-iem, 
gdzie sprzedano działkę firmie BudoMat. Potem się okazało, że nie można zrobić wjazdu do 
PSZOK-u i gmina odkupywała część działki z powrotem, ponosząc koszty podziału. Zapytał, 
dlaczego tak się robi, dlaczego ktoś, nie ma jakiejś wizji, perspektywy, jakiegoś 
doświadczenia? 
Teraz na Wszystkich Świętych będą korki, może nawet niepotrzebne sprzeczki. Nie wie, kto 
za to odpowiada, ale „to jest dla niego skandaliczne, bo dość, że są te drogi wąskie, to 
jeszcze sami sobie robimy nową inwestycją od razu problem". 

Z-ca BURMISTRZA — powiedziała, że jeśli chodzi o problem parkingu, to Gmina go zna i 
próbuje rozwiązać. Jak tylko znajdzie się rozwiązanie, to Pan Radny zostanie 
poinformowany. Natomiast wykonanie jest zgodne z projektem, Gmina posiada na ten 
projekt dofinansowanie i nie może sobie pozwolić, żeby zrobić cokolwiek w sprzeczności z 
posiadaną dokumentacją projektową. 

Radny p. J. SZCZERBA — powiedział, że zgadza się z tym, tylko przed pozwoleniem na 

12 



budowę, projektant wykonywał projekt i chyba Gmina w tym uczestniczyła i miała wpływ 
przedstawiając mu warunki, jakąś wizję. Wtedy to była prosta rzecz, bo teraz należałoby to 
rozburzyć po zakończeniu procedur związanych z dotacją, co jest raczej niemożliwe, albo 
odkupywać grunt. Teraz ta 3-metrowa dróżka jest węższa niż wyjazd na obwodnicę. Uważa, 
że ktoś wówczas powinien się przypatrzyć jakoś tak logicznie po gospodarsku, bo teraz 
będzie problem. 

Nikt więcej nie zabierał głosu. 

15. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady XVIII 
sesji Rady Miejskiej w Wojniczu IX kadencji. 

Na tym protokół zakończono. 

Przebieg sesji wraz z rejestracją dźwięku i obrazu dostępny jest pod adresem: 
https://esesja.tv/transmisja/74736/xviii-sesja-rady-miejskiej-w-wojniczu-31-pazdziernika-
2025. htm 

Przewodnicząca 
Rada Miejska w Wojniczu 

Przygotował(a): Jadwiga Matras 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pI 

PRZEW DNICZĄCA 
R skiej 
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INFORMACJA BURMISTRZA Z DZIAŁALNOŚCI MIĘDZY SESJAMI 

(29 września —31 października 2025 r.) 

Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo, chciałem teraz złożyć sprawozdanie 
z mojej działalności oraz działalności urzędu od czasu ostatniej zwyczajnej sesji 
Rady Miejskiej. 

ł października — Gmina Wojnicz pozyskała ponad 21 tys. zł dofinansowania 
w ramach programu „Małopolska Maluchom". Środki zostaną przeznaczone na 
montaż przewijaków ściennych oraz specjalistycznych koszy na pieluchy 
w wybranych budynkach użyteczności publicznej, m.in. w domach kultury, 
remizach OSP oraz nowej siedzibie Urzędu Miejskiego. 

Tego dnia także, wspólnie z Zastępcą Burmistrza Joanną Zając oraz Sekretarz 
Gminy, pełniącą równocześnie funkcję Zastępcy Kierownika USC Agnieszką 

Dąbroś uczestniczyłem w uroczystości setnych urodzin Pani Zofii Pawliny. 
W imieniu swoim oraz Mieszkańców Gminy Wojnicz, złożyłem Jubilatce serdeczne 
życzenia zdrowia, spokoju i dalszych lat w gronie najbliższych. W trakcie 
wydarzenia odczytano także l isty gratulacyjne od Prezesa Rady Ministrów 
Donalda Tuska oraz Wojewody Małopolskiego Krzysztofa Jana Klęczara. 

2 października — wraz z Zastępcą Burmistrza Joanną Zając, Sekretarz Gminy 
Agnieszką Dąbroś oraz Przewodniczącą Rady Miejskiej Anetą Kawą, 
uczestniczyłem w obchodach Gminnego Dnia Seniora w Centrum Aktywizacji 
i Opieki Seniora w Wielkiej Wsi. W programie znalazły się m.in. wykład 

„Bezpieczny Senior — stop manipulacji", działania profilaktyczne Policji, bezpłatne 

badania słuchu, wręczenie Ogólnopolskich Kart Seniora i certyfikatu dla firmy 
MAT-BUD. Dziękuję, że wspólnie mogliśmy porozmawiać o bezpieczeństwie, 

aktywności i potrzebach seniorów w serdecznej atmosferze. Dziękuję także 
wszystkim uczestnikom, organizatorom i partnerom wydarzenia za obecność 
i zaangażowanie. 

3 października - odbyła się sesja nadzwyczajna Rady Miejskiej w Wojniczu, 
podczas której radni jednogłośnie podjęli uchwałę o przystąpieniu do 
sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
miejscowości Dębina Zakrzowska. Decyzja została podjęta z uwagi na sprzeciw 
społeczny wobec planowanej budowy spopielarni zwłok. 



7 października — w kancelarii notarialnej odbyło się spotkanie dotyczące 

pozyskania nieruchomości od osób prywatnych na cele publiczne, związane z 
budową drogi gminnej w miejscowości lsep. 

8 października — W Wiejskim Domu Kultury w Wielkiej Wsi odbyła się 

uroczystość Złotych Godów, podczas której uhonorowano pary obchodzące 50-, 
60-, 65- i 70-lecie pożycia małżeńskiego. Wraz z Zastępcą Burmistrza Joanną Zając 

oraz Przewodniczącą Rady Miejskiej Anetą Kawą złożyłem Jubilatom serdeczne 
gratulacje oraz życzenia zdrowia i pomyślności. Do życzeń dołączyli również Poseł 

na Sejm RP Wiesław Krajewski, Wicewojewoda Małopolski Elżbieta Achinger oraz 
Członek Zarządu Województwa Małopolskiego Marta Malec-Lech. 
Serdecznie dziękuję wszystkim, którzy przyczynili się do organizacji tego 
wyjątkowego wydarzenia, w szczególności Sekretarz Gminy Agnieszce Dąbroś 

oraz Kierownik USC Bernadetcie Szydłowskiej. To było wyjątkowe wydarzenie, 
które przypomniało nam o sile miłości, wzajemnego szacunku i wspólnej drogi — 
pełnej wytrwałości, poświęcenia i codziennej troski o siebie nawzajem. 

11 października — odbył się wernisaż wystawy „ANATOMIA KADRU" autorstwa 
Mieszka Wełny, zorganizowanej przez Wojnickie Towarzystwo Fotograficzne 
FOTUM. Składam serdeczne gratulacje Autorowi oraz podziękowania dla 
organizatorów. Z uwagi na wcześniejsze zobowiązania nie mogłem uczestniczyć w 
wydarzeniu. W moim imieniu w wernisażu uczestniczyła Zastępca Burmistrza, 
Pani Joanna Zając. 

12 października — wspólnie z Zastępca Burmistrza Joanną Zając oraz 
Przewodniczącą Rady Miejskiej Anetą Kawą uczestniczyłem w przekazaniu 
nowego lekkiego samochodu rozpoznawczo-ratowniczego dla OSP Wielka Wieś. 
Całkowity koszt zakupu nowego pojazdu wyniósł: 250 tys. zł, w tym: Wojewódzki 
Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie — 120 tys. zł, 
Gmina Wojnicz — 90 tys. zł, Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego 
(„Małopolskie OSP 2025") — 20 tys. zł, wkład włąsny OSP — 20 tys. zł. Ponownie 
składam serdeczne podziękowania Druhom za codzienną gotowość, poświęcenie 
i służbę mieszkańcom. Niech nowy pojazd dobrze i bezpiecznie służy Wam w 
działaniach ratowniczych przez kolejne lata. 

13 października — uczestniczyłem w dwóch uroczystościach z okazji Dnia 
Edukacji Narodowej: w Publicznej Szkole Podstawowej SPSK w Łoponiu oraz w Filii 
Państwowej Szkoły Muzyczne I stopnia im. ks. prof. Józefa Tischnera w 
Domosławicach (filia w Milówce). Oba wydarzenia były okazją do uhonorowania 
pracy nauczycieli i pracowników oświaty oraz do prezentacji dorobku uczniów. 



14 października — wraz z Sekretarz Gminy Agnieszką Dąbroś, uczestniczyłem 
w gminnych obchodach Dnia Edukacji Narodowej. Wziąłem udział w uroczystości 
w Szkole Podstawowej im. św. Jana Kantego w Wojniczu oraz w pasowaniu na 
przedszkolaka w Kinie Wawel dla podopiecznych Przedszkola Niepublicznego 
„Mój Mały Świat". Kulminacją wydarzeń była gala w Domu Grodzkim, podczas 
której wspólnie z Dyrektor Centrum Administracyjno-Ekonomicznego w Wojniczu 
Agnieszką Brożek wręczyłem 43 stypendia dla uczniów z najwyższymi wynikami 
oraz 19 nagród dla nauczycieli. Uroczystość była okazją do podziękowania kadrze 
oświatowej za codzienny trud i zaangażowanie. Choć nie mogłem uczestniczyć we 
wszystkich szkolnych uroczystościach, doceniam każde zaproszenie i wkład 
społeczności w podniosły charakter obchodów. 

18 października — reprezentacja Gminy Wojnicz wzięła udział w Turnieju 
Sołectw Powiatu Tarnowskiego. Serdecznie dziękuję naszej drużynie za 
zaangażowanie, sportową postawę i godne reprezentowanie gminy. Szczególne 
podziękowania kieruję do kapitana Józefa Szczupaka (sołtys Zakrzowa), Renaty 
Wycykał (sołtys Dębiny Łętowskiej), Anety Kawy (sołtys Wielkiej Wsi), Marka 
Kubonia (sołtys Sukmanie) oraz przedstawicieli rad sołeckich Roksany Jurczyńskiej 
i Przemysława Rzepy. 

22 października — Gmina Wojnicz pozyskała z premii społecznej Fundacji 
Fundusz Wspólnoty blisko 335 tys. zł na realizację zadania pn. „Zapewnienie 
specjalistycznej dziennej opieki osób starszych będących mieszkańcami Gminy 
Wojnicz" o łącznej wartości ponad 478 tys. zł. Dotacja zostanie przekazana 
Samarytańskiej Federacji Organizacji Pozarządowych, prowadzącej Centrum 
Aktywizacji i Opieki Seniorów w Wielkiej Wsi, w celu rozszerzenia wsparcia dla 20 
osób 60+ o: fizjoterapię stałą opiekę pielęgniarską oraz działania informacyjno-
edukacyjne dla seniorów i ich rodzin. 

24 października — uczestniczyłem w gali w Centrum Paderewskiego w Kąśnej 
Dolnej, podczas której ogłoszono wyniki XI edycji konkursu „Najlepszy Sołtys 
Powiatu Tarnowskiego 2024". Z radością informuję, że w gronie wyróżnionych 
znalazła się Pani Zofia Kuboń, sołtys sołectwa Rudka. Składam Pani Zofii gratulacje 
i podziękowania za rzetelną pracę na rzecz mieszkańców. Dziękuję także 
wszystkim sołtysom naszej gminy za codzienne zaangażowanie i inicjatywy 
podejmowane dla dobra lokalnej społeczności. 

25 października — uczestniczyłem w I Wojnickim Festiwalu Filmów 
Krótkometrażowych. Gratuluję wszystkim uczestnikom i laureatom — wydarzenie 



pokazało potencjał młodych twórców oraz rosnącą rolę kultury filmowej w naszej 

gminie. Dziękuję Gminnemu Ośrodkowi Kultury w Wojniczu, sponsorom i jurorom 

za zaangażowanie oraz wsparcie inicjatyw kulturalnych, które budują przestrzeń 

dla lokalnych pasji artystycznych. 

24 października — w Szkole Podstawowej w Biadolinach Radłowskich odbyła się 

promocja książki Antoniego Kury pt. „Podróż w krainę przeszłości. Moje 
wspomnienia". Serdecznie gratuluję Autorowi oraz Organizatorom tego 
wartościowego wydarzenia, które w piękny sposób pielęgnuje lokalną historię 

i pamięć. W moim imieniu w uroczystości uczestniczyła Zastępca Burmistrza Pani 
Joanna Zając, 

27 października — zaprosiłem pana Krzysztofa Stano, przedstawiciela spółki 

zajmującej się budową biometanowni, do udziału w posiedzeniu stałych Komisji 
Rady Miejskiej w Wojniczu, które odbyło się w Domu Grodzkim w Wojniczu. 
Podczas spotkania pan Krzysztof Stano przedstawił radnym koncepcję budowy 
biometanowni planowanej na terenie Zielonego Parku Przemysłowego 

w Wojniczu. Omówił m.in. technologię produkcji biometanu, rozwiązania 

ograniczające emisję zapachów oraz potencjalne korzyści dla gminy, takie jak 
wykorzystanie ciepła w lokalnej sieci czy zmniejszenie kosztów zagospodarowania 
bioodpadów. Spotkanie miało charakter informacyjny i stanowiło pierwszy etap 
rozmów dotyczących ewentualnej realizacji inwestycji w Wojniczu. 

29 października — na terenie Gminy Wojnicz przeprowadzono I I edycję 

kampanii edukacyjno-profilaktycznej „Trzeźwa Gmina Wojnicz — Jedź z głową — 
nie promilami". W sołectwie Wielka Wieś funkcjonariusze z Komisariatu Policji 
w Wojniczu prowadzil i kontrole trzeźwości kierowców. Przedstawiciele Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Wojniczu oraz Gminnej Komisji Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych przekazywali pakiety edukacyjno-profilaktyczne. 
Działanie realizowano we współpracy samorządu, Policji i instytucji pomocowych 
na rzecz poprawy bezpieczeństwa mieszkańców. Serdecznie dziękuję 

organizatorom za inicjatywę i zaangażowanie. 

30 października — podpisano umowę na real izację zadania „Modernizacja dróg 
w Gminie Wojnicz — etap 2" o wartości ponad 158 tys. zł. W ramach inwestycji 
wyremontowana zostanie droga dojazdowa do gruntów rolnych w Grabnie 
o długości 161 metrów. 

Dziękuję! 


